

文体

电视剧《且试天下》热播

赵露思:一下子挑战两个没演过的角色,很爽

杨洋、赵露思主演的古装剧《且试天下》目前正在热播。女主角赵露思接受媒体采访时表示,剧中自己有双重身份,这次等于一下子挑战两个没有演过的角色,感觉很爽。

■新快报记者 梁燕芬



“这个正能量的角色会影响很多人”

《且试天下》根据倾冷月同名小说改编,讲述了丰兰息(黑丰息)和风惜云(白风夕)携手纵横于江湖与庙堂之间的传奇故事,并把“侠义”“责任”“家国”“守护”等概念融于男女主角的儿女情长之中。赵露思饰演拥有双重身份的女主角,即青州公主风惜云和江湖女侠白风夕。作为原著粉的赵露思,有一点担心自己能否诠释好这两个角色,“我觉得挺难的,因为跟我之前演过的角色差别有些大。”赵露思如此解读两重身份的不同:在江湖上闯荡的白风夕,是那种很飒很直爽的女孩,她行走江湖,就是喜欢那种洒脱、随意以及无拘无束的感觉;而朝堂上的风惜云,则非常有谋略。

这两重身份中,赵露思认为,江湖女侠白风夕与现实生活中的自己更为接近,不过,要演绎好白风夕的“飒”“爽”和“机灵”还是有难度的,“她的

飒里面有一种慵懒感,她对着不喜欢的人很冷面,对着喜欢的人却热情过火,是一个很丰富的角色,很真实。”同时,在赵露思看来,这个角色非常值得被记住,“我想,她会成就、影响很多人,因为她是一个很正能量、积极向上的人,她基本没有丧的时候,也从来不会怨天尤人,一直很拼。比如救人的时候,她异常奋不顾身;恋爱的时候也非常勇敢。我觉得这些都能激励大家。”

“每一部戏压力都会很大”

值得一提的是,剧中,白风夕和丰兰息之间的爱情是一大看点。赵露思表示,这是一场双向奔赴的爱情,“双方都很强,没有哪一方弱。两个人都站在各自的顶端上相见,这种爱情是富有使命感的爱情。”她还透露,剧中的结婚戏是自己拍过最隆重的,阵仗非常大。对于杨洋饰演的丰兰息,赵露思认为,这

是一个非常承担而且民主的君主,剧中这个人物也经历过比较大的转变,“本来他是一个很冷血的人,但是他慢慢发现了人间疾苦,同时也是受女主角的影响,开始变得心中有他人,开始懂得保护别人保护百姓。”

以往,赵露思出演的大部分是甜宠剧,被问及第一次担任如此大制作的女主角是否压力很大,对此,赵露思坦言,其实每一部戏压力都会很大,刚出道还是新人的时候,第一次出演女一号,压力甚至比现在大十倍,“那时天天盼着杀青,很紧张,机位什么的我都不懂,所以每天处于一种懵的状态。杂念太多,其实就感受不到表演。感受不到表演之后,也就不知道自己快乐还是不快乐。整个人就会很难受。”因此,如今每一部戏赵露思都尽力去演,无论是大制作还是小制作,“每一场戏就这么一次机会,我想它一直留下来,作为我心目中那个最棒的角色。”

约基奇蝉联美职篮MVP

据新华社电 美职篮11日公布了2021-2022赛季最有价值球员奖项归属,丹佛掘金队的塞尔维亚中锋约基奇当选,这是他连续第二年荣膺该奖项。



获此殊荣后,约基奇成了美职篮历史上第13位连续揽获最有价值球员奖项的球员。现役球员中,库里、勒布朗·詹姆斯、“字母哥”安特托昆博也曾达成这一成就。

本赛季最有价值球员的评选由全球100名体育专栏作家和评论员选出。排名第二的是费城76人的喀麦隆中锋恩比德,效力于密尔沃基雄鹿队的希腊球员“字母哥”安特托昆博位列第三。最有价值球员评选排名前三的均为国际球员,这在美职篮历史上尚属首次。

本赛季是27岁的约基奇登陆美职篮第七个赛季,他场均拿下27.1分、13.8个篮板、7.9次助攻、1.47个抢断,除助攻外,其他数据均创个人生涯单赛季新高。本赛季他参加74场常规赛比赛,赛季总篮板数(1019)和总防守篮板数(813)均排名联盟第一;19次“三双”和66次“两双”的数据也为赛季联盟最高。他第四次入选全明星,连续第二年首发。

电影版《爱很美味》开机



新快报讯 记者聂青报道 由陈正道、许肇任执导,李纯、张含韵、王菊领衔主演的都市爱情轻喜剧电影《爱很美味》于5月11日正式开机。两位导演、三位女主和任彬、尹浩宇两位演员出席了开机现场。电影聚焦当代都市女性,剧版全员回归,继续讲述三位都市丽人的友情爱情事业后续发展。

《爱很美味》的剧情是2021年同名都市女性群像爱情喜剧的延续,讲述了在大都市打拼的三人闺蜜团:对爱情挑剔的完美主义美食博主刘净(李纯饰)、为情所困的离异职场女强人夏梦(王菊饰),经历了一系列爱情、事业、家庭的风波后,彼此鼓励,相互扶持,共同成长的故事。

闺蜜各自鲜明的特点和迥异的个性,让许多观众都从她们身上看到了自己的影子。

电影《爱很美味》将延续剧集的“反套路”的主角人设和“不悬浮”的剧情,以一个又一个的美食为切口,去呈现恋爱和美食的结合所产生的化学反应,不分析对错、不深化焦虑,举重若轻地去探讨都市女性生活和两性关系的话题,把当代女性的现实生活困境、复杂的人性真实地呈现出来。“女人为什么无法兼得事业和爱情?”等女性心声的表达,让许多观众体会到了深刻的共情。

据悉,电影版将衔接同名网剧第一季的时间线,故事将会是开放式结局的延续,三位闺蜜将开启属于她们新的都市情感之旅。

吴磊周雨彤共同解答“爱的难题”



新快报讯 记者梁燕芬报道 都市情感剧《爱情而已》近日开机。剧中,首度合作的吴磊和周雨彤变身“职场情侣”,携手直面职业转折以及人生归零重启。

《爱情而已》故事主体围绕着网球俱乐部的发展逐步展开,故事主角是“网球少年”和“菜鸟经理人”,两人并肩面对人生谷底,努力打造一个了不起的职业俱乐部。同时,在“触底反弹”的过程中,两人也收获了成长与爱情。

该剧由吴磊和周雨彤饰演男女主角,据悉,这次是吴磊首度挑战专业运动员角色,剧中,他饰演22岁的“羽转网运动员”宋三川,本是一路顺风的“羽毛球天才少年”,长大后却深受心结影响,屡战屡败,被迫离队,因缘际会加入了一个草台网球俱乐部。周雨彤饰演32岁的职场白领梁友安,梁友安原本是资深总裁特助,看似是事业有成的“精英女性”,实际上却是“表面风光”,在事业上终日忙碌,却仍深陷年龄和自我认同的困境,在情感之路上也多为“亲密关系孤独症”所累。最后半路出家,成为网球俱乐部“菜鸟经理人”。梁友安在突破事业瓶颈的路上,迎接二连三的挑战。

据悉,《爱情而已》聚焦于时代背景下都市人的情感态度,对不同人群的情感困惑进行探讨与解答。剧中,梁友安的“想爱却不敢爱”是当下恐爱群体的缩影,即憧憬向往真挚爱情的同时,却又囿于畏惧、未知、恐慌等多重因素而怯于开展情感关系,此类矛盾心理映照着部分女性的情感通病。而宋三川大方表达心意,也代表着年轻一代勇敢追爱的态度。